

Код та назва дисципліни	1-101-8 <b>Екологічний туризм</b>
Рекомендується для галузі знань (спеціальності, освітньої програми)	014.05 Середня освіта (Біологія та здоров'я людини), 091 Біологія, 101 Екологія, 162 Біотехнології та біоінженерія
Кафедра (зазначати повну назву кафедри)	БГГ (геоботаніки, ґрунтознавства та екології)
П.І.П. НПП (за можливості)	
Рівень ВО	Перший (бакалаврський)
КУРС, семестр (в якому буде викладатись)	Курс: будь-який, семестр: будь-який
Мова викладання	українська
Пререквізити (передумови вивчення дисципліни)	Базові знання з біології
Що буде вивчатися	Функції, ресурси і правова основа екотуризму. Природа як середовище екотуризму. Морське узбережжя України. Загальна характеристика об'єктів природно-заповідного фонду. Об'єкти екотуризму в Дніпропетровській області. Об'єкти екотуризму в сусідніх з Україною країнах. Принципи організації екотуристичної діяльності.
Чому це цікаво/треба вивчати	Вивчення курсу «Екологічний туризм» дозволить здобувачам ознайомитись зі змістом екотуризму та його особливостями, оволодіти знаннями про засади екотуристичної діяльності, найважливіші об'єкти екотуризму та навичками формування туристичного продукту.
Чого можна навчатися (результати навчання)	У результаті вивчення курсу студенти повинні знати і розуміти рушійні сили, які визначали і визначають розвиток екотуризму, причини зародження і подальшого розвитку екотуризму, основи екотуристичної діяльності, об'єкти екотуризму.
Як можна користуватися набутими знаннями і уміннями (компетентність)	Дисципліна «Екологічний туризм» забезпечує професійний розвиток студентів та спрямована на формування компетентностей у сфері отримання і обробки сучасної інформації за обраним напрямком діяльності. Здатність до засвоєння концепцій, теоретичних і практичних проблем у галузі екології та оптимізації природокористування; здатність до формування системного наукового світогляду сучасного природознавства.
Інформаційне забезпечення	Навчально-методична література, презентації.
Види навчальних занять (лекції, практичні, семінарські, лабораторні заняття тощо)	лекції, семінарські заняття
Вид семестрового контролю	Диференційований залік
Максимальна кількість здобувачів на семестр	60
Мінімальна кількість здобувачів (тільки для мовних, творчих дисциплін, за необхідності)	